

“白衣天使”守护“生命的光”

第113个国际护士节来临之际，青岛护理行业先进典型代表分享工作经历和感人事迹

第113个国际护士节

□青岛日报/观海新闻记者 黄飞 文/图

本报5月11日讯 今年的5月12日是第113个国际护士节，我国护士节主题是“发展护士队伍，优化护理服务”。11日下午，市政府新闻办召开“医心向党 医心为民”青岛市护理行业先进典型代表媒体见面会，邀请4名青岛护理行业的典型代表分享工作中的先进经验和感人事迹。

护理工作是一项平凡而伟大、凝聚爱与奉献的事业，护理队伍是卫生健康工作的重要力量。近年来，青岛持续推进“全方位、全周期”的优质护理服务，全面提升护理人员专业技术和职业道德水平，推动护理事业高质量发展。据悉，青岛目前已有注册护士56659人，他们秉承“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高职业精神，奋战在临床护理、感染防控等一线岗位，为保障全市人民生命安全和身体健康作出了重要贡献。

护理工作者不仅在医院内为患者提供高效优质的服务，还在高铁站、飞机场，乃至马路边挺身而出，用专业技能抢救生命，彰显了白衣天使的高尚品德。他们自觉践行“以病人为中心”的理念，以不厌其烦的交流和细致入微的关怀，将温暖传递给每一位患者，用爱心守护着每一条生命。近年来，青岛护理人还不断扩展服务边界，积极参与航空救护和互联网医疗。目前，青岛已有网约护士1906人，完成护理服务需求评估5.5万人次，居家服务1.13万人次。此次分享先进经验的林爱进、曲梦媛、苏霞和李振就是青岛优秀护理人的典型代表。

其中，林爱进是青岛市急救中心培训科护士，她从事急救护理工作30余年，常年跟随救护车奔赴每一个急救现场，抢救岌岌可危的生命。2012年，她开始从事救护车长途转运护理工作，在高速行驶的救护车内，她娴熟地完成冲洗管道、静脉用药、吸痰等护理操作，时刻监护患者病情变化，随时准备开展急救处置。截至目前，她已高质量完成了240人次的重症监护转运任务，行驶距离22万公里，患者安全送达率100%。林爱进曾护送一名脑外伤的患者前往北京求医，为了保护患者不受二次伤害，她强忍着手腕的酸痛，托着患者头部700多公里，给烦躁的患者莫大的心理安慰。当患者被安全送达后，林爱进的手腕已经无法正常活动了。

近年来，青岛将航空医疗作为改善医疗服务、提升群众满意度的重要抓手，不断完善危急重症患者急救转运“空中生命线”。2018年，青岛市急救中心组建飞行护士队伍，当时已经47岁的林爱进主动报名，努力克服飞行带来的身体不适，积极参与各类航空医疗救护培训、演练。如今，林爱进已参与飞行转运10余名危重症患者，是目前从事航空医疗年龄最大的护士。让她印象最深刻的是，2023年，海上

青岛12个品牌入选第三批“好品山东”

□青岛日报/观海新闻记者 吴帅

本报5月11日讯 5月10日下午，省政府新闻办举办新闻发布会，发布了第三批99个“好品山东”品牌名单，其中青岛12个品牌入选。2022年以来，我省先后推出三批427个“好品山东”品牌，青岛共有51个品牌获评“好品山东”，数量位居全省前列。

品牌是高质量发展的重要象征，也是地区竞争力的综合体现。近年来，青岛以实施“青岛优品”工程为抓手，全力打造“青岛优品”区域品牌，提升品牌建设能级，塑造青岛高质量发展新优势。针对全市品牌建设部门力量不统一的状况，整合全市品牌资源，集中全市品牌力量，统一推出“青岛优品”区域公共品牌，形成以“青岛优品”为引领，以“青岛制造”“青岛农品”“青岛服务”“青岛购物”“青岛文旅”五大行业品牌为支撑，以企业品牌为基础的品牌发展架构，建立起覆盖产品、企业、产业和区域的品牌体系，将全市品牌资源纳入“青岛优品”培育库融合发展，构建起“中国精品”“好品山东”“青岛优品”贯通衔接的品牌发展体系。

青岛注重加大对品牌的培育力度，建立“青岛优品”梯次发展体系。以“青岛优品”为区域品牌统领，坚持高品质、高认可度、高竞争力的品牌建设标准，建立品牌管理、形象标识、企业声明3项制度，打造品牌、标准、评价、推广和保护5个体系，选出首批92家企业100个“青岛优品”，打造品牌建设“青岛优品”新标杆，带动点线面品牌建设全面提升。



关于召开青岛太平洋水下科技工程有限公司股东会会议通知

各位股东：

青岛太平洋水下科技工程有限公司(以下简称“本公司”)股东会定于2024年5月29日上午召开，现将会议有关事项通知如下：

一、参会人员：青岛腾隆企业管理中心(有限合伙)、青岛榕元塑通投资中心(有限合伙)。

二、会议时间：2024年5月29日上午10:00。

三、会议地点：青岛市即墨区龙山街道办事处开河二路368号青岛太平洋海洋工程有限公司办公楼四楼会议室。

四、会议内容：本次会议审议的议题是：经营范围增加。

五、股东会注意事项：请全体股东准时参加。如委托他人出席会议的，委托人应事先告知本公司委托人选，委托人出席

会议时应出示本人身份证件、依法出具的书面授权委托书。

六、本公司联系方式：

联系人：李女士 联系电话：13370802999

联系地址：青岛市李沧区金水路187号青岛国际院士港产业加速器5号楼6层。

青岛太平洋水下科技工程有限公司

2024年5月7日



■曲梦媛(左二)、林爱进(左三)、苏霞(右二)、李振(右一)现场分享工作经验和感人事迹。

一名老人突发脑血管疾病，但台风即将来临，海上风浪太大，客船已经全部停航。时间就是生命，青岛市急救中心紧急安排“空中120”抢在台风到来前转运患者。林爱进和同事们放下饭碗立即登机，赶去海岛为患者急救，并在飞行途中密切监护患者的生命体征，帮助患者在抢救的黄金时间内平安抵达市区医院。

曲梦媛、苏霞和李振同样是奋战在不同岗位上的优秀护理人。曲梦媛是青岛市市中心(肿瘤)医院重点部门片区护士长兼放射物理科护士长。她不仅带领团队护理放射物理科的病患，还要协助手术室、发热门诊、血液净化中心等重点科室开展护理工作。肿瘤患者承受着常人无法体会的身心苦痛，曲梦媛用专业的护理技术为他们提供放疗的全程管理，帮助他们拓宽生命的宽度，提高生命的质量，尽最大能力为患者提供最贴心的护理服务，呵护他们的身心。

苏霞是山东大学齐鲁医院(青岛)PICC门诊静脉治疗专科护士。她不仅承担医院超声引导下PICC置管、上臂输液港植入及门诊导管维护工作，还是医院开通“互联网+

护理”服务后的第一批网约护士。目前，她已经上门300余次，为患者提供专业的PICC换药及输液港维护等服务，解决患者可能出现的穿刺点感染、堵管、静脉炎、血栓或脱管等并发症，帮助他们长期安全带管，顺利开展后续的输液治疗。

李振是青岛市精神卫生中心精神五科(儿少病房)护士长，也是青岛护理行业中男护士的杰出代表。在他眼中，精神类疾病患者是一群不懂得如何表达自己，特别需要被关注的“孩子”，而且大部分精神疾病经过系统的治疗都可以临床治愈。他在工作中充分发挥男护士的优勢力量，并两次在市卫生健康委举办的职工换位体验金点子大赛中获得一等奖。

采访中，几位典型代表都认为护理是一份充满挑战和责任的工作，但也是一份充满爱和温暖的事业。“我们的工作是平凡简单的，但在夜深人静时回想自己的职业生涯，救治的一条条鲜活的生命从眼前闪过，那是我们一生最幸福的时刻。用所学、所能去救助患者、守护生命，让我们深深感到自己的价值所在。”他们如是说。

全市工业用水重复利用率达90%

青岛城市节水宣传周启动，探索走出一条特色节水路径

□青岛日报/观海新闻记者 吴帅

本报5月11日讯 今年5月11日至17日为城市节水宣传周，主题为“推进城市节水，建设宜居城市”。5月11日上午，2024年青岛市城市节水宣传周启动仪式暨“水务开放日”活动启动，期间市水务管理局将同相关单位组织节水宣传进校园、进社区、进企业、进机关等活动，开展水务博物馆参观、学生研学、公益节水宣传等节水护水宣传活动，在全社会共同营造节约水、珍惜水、保护水的良好氛围。

青岛是国家沿海重要中心城市，也是典型的资源型缺水城市，人均水资源占有量只有186立方米，仅为全国平均水平的9.5%。多年来，青岛始终把水资源作为经济社会发展的基础性、先导性、控制性要素，坚持“节水优先”，通过行政指导、经济制约、科技挖潜等手段，节约集约用好本地水和客水、巧用雨水、大力推广再生水，积极主动落实各项节水措施，多方发力促进节水管理，探索出一条具有北方沿海特色的节水路径。

作为城市用水大户，工业节水是目前缓解水资源短缺，实现绿色发展的有效途径。近年来，青岛市通过积极整顿或关闭技术落后、浪费资源、水污染严重的企业等措施，实现产业结构向节水环保型转变。目前，工业取水量在总取水量中所占的比值已由之前的60%下降到

30%。青岛还积极组织各系统大搞节水技术挖潜，推广采用串联用水、循环用水、污(废)水处理回用等节水新技术、新工艺、新设备，降低单位产品耗水量。通过节水技术创新和项目改造，推进工业用水重复利用，企业的节水潜力得以深入挖掘，降低了单位产品耗水量，全市工业用水重复利用率达到90%，节水效果明显。2022年全市万元GDP用水量和万元工业增加值用水量，分别降至8.03立方米和5.4立方米。在青岛特钢，通过不断的技术创新和管理创新，加强水资源综合循环利用，吨钢耗新水达到国内同行业领先水平，即使废水也被回收得到充分利用，年回用中水约600万吨，实现废水零排放，成为全省“节水标杆单位”。

不只是在工业领域，青岛通过开展节水载体创建，把节约用水贯穿于群众生产生活全过程，推动全民节水行动不断深入。目前，全市先后创建了176家省级节水型企业(单位)，119个省级节水型居民小区，5个节水教育实践基地，20所省级节水型高校，11个省节水标杆，317个市公共机构节水型单位。青岛于2002年率先创建成为全国首批十个节水型城市之一，并于2011年、2015年、2019年和2023年四次通过国家节水型城市复查。2019年被命名为全国生态文明城市，2023年青岛节水经验获得全国推广。

作为城市用水大户，工业节水是目前缓解水资源短缺，实现绿色发展的有效途径。近年来，青岛市通过积极整顿或关闭技术落后、浪费资源、水污染严重的企业等措施，实现产业结构向节水环保型转变。目前，工业取水量在总取水量中所占的比值已由之前的60%下降到

公 告

青岛市技师学院即墨校区二期食堂项目，任何招商、招租、投资、经营等行为，均需得到青岛市技师学院的审批，未经审核批准的项目，学院均不予以认可。

特此公告

青岛市技师学院

2024年5月10日

注销公告

根据《中华人民共和国民办教育促进法》《中华人民共和国民办教育促进法实施条例》及公司《章程》的规定，青岛胶州奇思妙画艺术培训学校有限公司的办学许可证拟注销，并成立清算组对债权债务进行清理。请自公告之日起6个月内，及时与本公司的债权债务清算小组联系，申请处理债权债务，逾期不报者，视为放弃权利。

联系人：袁先生 联系电话：15054202825

青岛胶州奇思妙画艺术培训学校有限公司

2024年5月12日

青岛西海岸新区自然资源局关于东岳中路以北、镜台山路以西住宅项目规划及建筑方案变更进行批前公示的通告

为加强公众参与，发挥公众在我区规划管理中的作用，提高城市规划水平，根据《中华人民共和国城乡规划法》《山东省城乡规划条例》等法律法规和政务公开的有关规定，对东岳中路以北、镜台山路以西住宅项目规划及建筑方案变更进行批前公示，以保证利害关系人的知情权、参与权等，现将有关事项通告如下：

一、公示项目基本情况：

建设单位：青岛兴西地产投资有限公司
建设项目：东岳中路以北、镜台山路以西住宅项目

建设地点：东岳中路以北、镜台山路以西

设计单位：青岛市民用建筑设计院有限公司

公示阶段：规划及建筑方案变更

变更内容：5#楼建筑单体变更。标准跨调整为8.0米，简化顶部线脚层变；外立面每两层增加横向线脚；三层顶增加横向线脚。取消原设备平台处百叶装饰；窗户布局调整，窗框颜色变更为深灰色铝合金；一至三层局部采用玻璃幕墙；原金色金属雨棚调整为灰色金属雨棚。其他均以原批复图纸为准。

公示及反馈方式：

长江东路443号福瀛大厦大堂，项目现场出入口处及青岛西海岸新区政务网（查询流程：青岛西海岸新区政务网—政务公开—信息公开指南—自然资源局—重点工作—规划批前公示）。

长江东路443号福瀛大厦意见箱，请将意见和建议附上证明相关利害人身份复印件放入意见箱。

咨询电话：西海岸新区自然资源局85166673，建设单位15963210766

公示时间：2024年5月14日至2024年5月20日

2024年5月12日

青岛市自然资源和规划局关于城阳区城阳街道北部片区CY1302单元部分地块控规调整进行社会公示的通告

为加强公众参与，发挥公众在我市规划管理中的作用，提高城市规划水平，根据《中华人民共和国城乡规划法》《青岛市城乡规划条例》等法律法规和政务公开的有关规定，对城阳区城阳街道北部片区CY1302单元部分地块控规调整进行社会公示，欢迎社会各界提出意见和建议。现将有关事项通告如下：

一、公示项目基本情况：

建设单位：九方泰禾智能农机装备(青岛)有限公司
建设项目：智慧农业装备数字化研发与制造示范项目

建设地点：淮河东路北，千山路北侧

设计单位：青岛时代建筑设计有限公司

公示阶段：规划及建筑方案

规划内容：共规划建设10栋建筑，规划总建筑面积95184.41m²。本次报审1#配套用房、2#联合车间、3#车间、4#设备用房、5#设备用房、6#厂房、7#厂房、8#厂房及门卫，总建筑面积63138.41m²，其中地上建筑面积59715.44m²，地下建筑面积3422.97m²。建筑密度58.75%，容积率1.5，绿地率4.13%，停车位429个。

二、公示及反馈方式：

长江东路443号福瀛大厦大堂，项目现场出入口处及青岛西海岸新区政务网（查询流程：青岛西海岸新区政务网—政务公开—信息公开指南—自然资源局—重点工作—规划批前公示）。

长江东路443号福瀛大厦意见箱，请将意见和建议附上证明相关利害人身份复印件放入意见箱。

咨询电话：西海岸新区自然资源局85166673，建设单位13969869486

公示时间：2024年5月13日至2024年5月19日

2024年5月11日

打造海事司法助企品牌 护航海洋经济高质量发展

“青法先生·企业面对面”活动启动

□青岛日报/观海新闻记者 戴谦 通讯员 宋明鑫
本报5月11日讯 11日上午，“海法护企 合规共治”暨“青法先生·企业面对面”活动启动仪式在青岛海事法院举行。市委常委、政法委书记，“青法先生”服务团团长程德智，青岛海事法院院长吴锦标出席仪式。

会议指出，要借助“青法先生”服务团平台优势，汇聚多方合力，精准把脉企业需求，主动延伸服务链条，精心打造“海法护企 合规共治”海事司法助企品牌，促进涉外涉海企业在法治化轨道上依法经营、依法管理，共促法治护航海洋经济高质量发展。要坚持为大局服务，紧紧围绕市委市政府中心工作，进一步融入和服务打造“引领型现代海洋城市”，充分运用法治方式和治力，助力推进中国式现代化青岛实践。要坚持为人民司法，聚焦企业和企业家需求，精准提供多元化法治服务，持续优化生产要素配置，以一流的法治化营商环境促进新质生产力发展，为各类市场主体创造广阔的发展空间。要坚持为法治担当，依托“青法先生”服务团，围绕青岛中央法务区建设、涉外企业全链条服务、涉外纠纷多元化解等，改革创新服务手段，统筹国内法治和涉外法治，推动“法治红利”与“政策红利”深度联通融合。

启动仪式上，“海法护企 合规共治”特邀联络员颁发聘书。与会企业家和“青法先生”服务团成员围绕促进海洋经济高质量发展等座谈交流。

增强群众防灾减灾意识 提高遇险防范自救能力

“防灾减